



## ШЕВЧЕНКО Андрей Владимирович

### Победитель профессионального конкурса «Учитель года Кубани» в 2010 году

*Дата рождения: 31 марта 1974 года*

*Образование: Адыгейский государственный университет, исторический факультет*

*Место работы: с момента основания в 2012 году работает в школе № 98*

*Должность: директор, учитель истории*

*Педагогический стаж: 25 лет, из которых 18 – стаж руководителя*

*Педагогическое кредо: «Обновление мира начинается в школе»*

Заслуженный учитель Кубани, победитель федерального конкурса на присуждение премии лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности (2006 год), победитель конкурса «Учитель года по кубановедению», победитель конкурса «Учитель года Кубани», финалист Всероссийского конкурса «Учитель года», победитель конкурса «Лучший директор Кубани» и абсолютный победитель Всероссийского конкурса «Директор школы», награжден Благодарственным письмом Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края.

Он родился в Красноармейском районе и очень гордится тем, что может показать дочкам рисовые чеки, заложенные их дедом,

проработом Владимиром Шевченко. А учительством занимался прадед Андрея Владимировича и бабушка его супруги, Галины Валерьевна, которая тоже значится в истории кубанского образования, как победитель краевого конкурса «Учитель года».

Начало трудовой биографии вспоминает с теплом и улыбкой. Получив образование, вернулся работать в родную школу № 1 Полтавской станицы. Когда директор Николай Васильевич Кашарин собрался на пенсию, то предложил его кандидатуру на свое место. Так, в начале нулевых, Андрей Владимирович первый раз встал у руля образовательного учреждения. Вспоминает: «Молодой, опыта никакого. Ко всему прибавлялись и сложности с финансированием школ из бюджета. Точно помню такую деталь: к концу учебного года не хватало мела, так мы выезжали на животноводческую ферму и прошли там».

С тех пор то, что произошло в школах Кубани, он называет технической революцией. Электронные журналы, интерактивные доски, проекторы, лингафонные кабинеты, «Точки роста» и кванториумы... А уж краснодарская школа, куда предложили идти директором, произвела просто ошеломляющее впечатление – дворец, заповедник, храм! Здание построено по немецкой технологии, средний класс площадью 78 квадратных метров, просторные рекреации, зонированные пространства.

– После переезда в Краснодар по семейным обстоятельствам работал завучем в школе № 71 Московского района у директора Светланы Федоровны Чернявской, – рассказывает Шевченко, – Спустя пять лет доверили школу-новостройку. В такую школу невозможно было не влюбиться, как в мечту о будущем, в котором создана среда для дальнейшего развития, где ученики достигнут самых высоких личностных результатов.

В 2022 году исполнится 10 лет, как А.В. Шевченко возглавил краснодарскую школу № 98. За все эти годы работы, в педагогическом сообществе края наработан солидный управленческий авторитет. Но Андрей Владимирович относится к категории «играющий тренер», активного учительства не оставляет. Является автором учебно-методического комплекса по кубановедению за 9 класс. Даже свое хобби – фотография – использует в работе: издание «Атамань» проиллюстрировано его снимками.

А на вопрос «Почему именно школа?» – ответил по-мужски просто: «Я пробовал работать не в школе – не получилось...».